

О Т З Ы В

научного руководителя на соискателя
Майбородина Сергея Вячеславовича

Майбородин Сергей Вячеславович в 2011 г. окончил Донской Государственный Аграрный Университет по специальности Бухгалтерский учет, анализ, аudit, квалификация - Экономист. В 2014 году окончил очную аспирантуру в ГНУ ВНИИВиB Россельхозакадемии по специальности 06.01.08 – плодоводство, виноградарство.

Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов по иностранному языку, философии и виноградарству выдано в 2014 г. ФГБНУ ВНИИВиB.

В 2014 году, после окончания аспирантуры, он был принят на работу в лабораторию агротехники на должность лаборанта - исследователя.

По результатам 4-х летних исследований им подготовлена диссертация «Влияние способа ведения, формирования и обрезки винограда на продуктивность сорта Кристалл в условиях Нижнего Придонья»

За период обучения в аспирантуре он освоил методы закладки и проведения агротехнических исследований в области виноградарства. Свободное владение компьютером позволило ему освоить методы статистической обработки экспериментальных данных, включая дисперсионный, корреляционный и регрессионный анализы.

Майбородин Сергей Вячеславович участвовал в разработке программы исследований, поиске новых современных методик, которые освоил и применил в своей работе, сборе и обработке экспериментальных данных, подготовке публикаций по результатам исследований. Лично автором рассчитаны математические связи между различными агробиологическими признаками с урожайностью и качеством ягод в различных конструкциях виноградника. Доказана перспективность использования новых способов ведения и формирования виноградных кустов: Зигзагообразный кордон, 2-х рукавная высокощитовая, Малая чашевидная, Y-образная, разработанные в ФГБНУ ВНИИВиB, снижающие капиталоемкость, повышающие продуктивность культуры и позволяющие рационально использовать земельные ресурсы.

Результаты и выводы диссертации обоснованы, достоверны и подтверждены обработкой современными методами математической статистики. Исследования проводились в соответствии с программой и планом научно-исследовательских работ ГНУ ВНИИВиB Россельхозакадемии, утвержденной Российской академией сельскохозяйственных наук (№04.16.04.01).

По теме диссертационной работы опубликовано 8 печатных работ, в том числе 5 в изданиях, определенном ВАК РФ, общим объемом 2,5 п.л., в которых изложены основные результаты исследований. Результаты исследований Майбородина Сергея Вячеславовича апробированы на Международных научно-практических конференциях (Новочеркасск, Краснодар, Одесса, Кишинев).

Программа исследований по теме диссертации выполнена полностью. Майбородин Сергей Вячеславович подготовлен к проведению самостоятельной научной работы.

Научный руководитель: Зав. лаб. агротехники,
доктор с-х. н., профессор

Подпись профессора Ш. Н. Гусейнова удостоверяю:
ученый секретарь ФГБНУ ВНИИВиB, канд. техн. наук



Ш.Н. Гусейнов
С.А. Добровольский

346421, Ростовская обл., г. Новочеркасск, пр. Баклановский, 166
Тел.: (8635) 26-70-88, ruswine@yandex.ru